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VIII OIG — Zawody druzynowe, etap II. Dostepna pamieé¢: 64 MB. 22 111 2014

N gesi stoi jedna za druga na prostej $ciezce. Pawetek ponume-
rowal je liczbami od 1 do N i dla kazdej wyznaczy! liczbe X,; —
pozycje startows (odlegtosé od poczatku $ciezki podana w centy-
metrach). W pewnym momencie wszystkie gesi ruszyty w jednym
kierunku. Dzieki bacznej obserwacji Pawelek stwierdzil, ze kazda
ges$ porusza sie ze stala predkoscia — i-ta ge$ pokonuje V; centy-
metrow w czasie jednej sekundy. W miare uptywu czasu szybsze
gesi wyprzedzaja te wolniejsze. Chlopiec zaczal sie zastanawiac,
po jakim czasie gesi uporzadkuja sie od najszybszej na przedzie,
do najwolniejszej na konicu. Pomézcie mu odpowiedzie¢ na to py-
tanie!

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejicia znajduje sie liczba catkowita N (1 < N < 10%). W drugim
wierszu znajduje sie N liczb calkowitych X, Xo,..., Xx (0 < X; < 10%). W trzecim wierszu znajduje sie
N liczb catkowitych Vi, Va, ..., Vy (1 < V; < 10°). Liczby X; sa parami rézne, podobnie jak liczby V;.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — czas, po jakim
wszystkie gesi uporzadkuja sie od naszybszej do najwolniejszej. Pawelek nie uznaje remiséw — wszystkie gesi
musza by¢ na réznych pozycjach, aby uznal bieg za zakoiiczony. Wynik nalezy zaokragli¢ w goére do pelnych
sekund.

Przyktady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:

2 3 5

29 312 12345
75 312 54321
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:

4 0 2

Gesi

Cztowiek - najlepsza inwestycja
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